

## 用脚步丈量青春 以汗水献礼母校

### ——“母校建校 111 年，西操接力 111 圈”活动举办

4月23日清晨，由校友总会主办、校友跑步爱好者协会承办的“母校建校 111 年，西操接力 111 圈”活动在西大操场拉开帷幕。校长王希勤、副校长杨斌与校友们齐声高呼“清华，1911”的计数口号，在晨光中起跑。

校友总会副会长史宗恺与副秘书长陈伟强共同为起跑鸣枪发令。随后校友们每完成一圈，就增加一个年份，大家接力奔跑 111 圈，为清华 111 岁生日献上祝福。校友跑协、晨跑队、经管学院 MBA 跑协以及各年级组织的跑团高举队旗，分批加入接力跑队伍。有的校友选择在自己的入学年跑圈作为纪念，有的校友与伙伴共同

完成一个半马的里程，也有长跑健将完整参与了全程 44.4 公里的 111 圈长跑。

以奔跑的形式庆祝母校生日，已经成为清华校庆期间的一个传统。最初由 1977 级校友牟文殊发起，从 2016 年“清华 105 年，奔跑 105 圈”活动开始，今年已是第七个年头。为落实疫情防控要求，本次活动控制了参与人数，一些未能返校的校友以线上或异地的形式参与活动。在“奔跑 111，一起向未来”线上活动中，不少校友个人跑步总里程已累计达到 111 公里。浙江、东莞等地区校友会积极组织本地校友参与跑步活动，再一次以实际行动践行了“无体育，不清华”的精神。（黄婧）

## 清华大学 111 周年校庆校友招待演出举行

4月25日下午，清华大学 111 周年校庆校友招待演出暨合唱音乐会在大礼堂举行。校党委副书记向波涛与校友师生们一起观看了演出，校团委、艺术教育中心相关负责人参加活动。

向波涛代表学校向校友们回家表示热烈欢迎。他回顾了一年来学校落实习近平总书记 110 周年校庆前夕来校考察时的重要讲话精神，加强党对学校的全面领导，推进一流大学建设各项事业取得的新进展、新成效。向波涛表示，学校改革发展取得的成绩离不开校友们的关心支持，广大校友在各个领域、各条战线辛勤付出、努力拼搏，以卓越贡献为母校赢得了无上的声誉和荣光。

本场演出的全部演员来自清华大学学生艺术团合唱队。百余名合唱队员以混声合唱、重唱、音乐剧、阿卡贝拉等艺术形式，用温暖的歌声迎接校友们重返清华园。返校校友与在校师生齐聚一堂，共赏合唱乐章，共贺母校华诞。

音乐会上，学生艺术团合唱队依次演唱了《回家》《往日时光》《思乡》《教我如何不想她》《追寻》《这世界那么多人》《青春之华》等歌曲，既有精致典雅的艺术歌曲、也有脍炙人口的大众音乐，赢得了师生校友们经久不息的掌声。

最后，在庄严的校歌声中，校友招待演出落下帷幕。

（刘恺东）